

八卷本“许辉小说典藏”面世

星报讯(本报记者) 近日,安徽文艺出版社隆重推出了八卷本“许辉小说典藏”,这套典藏荟萃了许辉创作并发表的大部分小说,也是作为小说家的许辉小说作品大联展。

许辉现为安徽省作家协会主席,中国作家协会全国委员会委员,中国作家协会全国散文委员会委员。上世纪八九十年代,许辉连续在《人民文学》《上海文学》《萌芽》《小说界》《小说家》等著名文学刊物头条推出《焚烧的春天》《夏天的公事》《飘荡的人儿》《幸福的王仁》《碑》等中短篇小说,在国内文学界引起较大反响。他的短篇小说《碑》是全国高考作文25分大试题素材,也是高校研究生入学考试50分大试题素材,并曾入围

“1995—1996 鲁迅文学奖”。他的短篇小说《碑》《夏天的公事》《幸福的王仁》《焚烧的春天》等多次入选北大、复旦等高校教授主编的教材或权威选本,入选《中国新文学大系》《百年中国文学经典》《人民文学》创刊35周年短篇小说选等权威选本,翻译成英、日等文字。他的中短篇小说被评论界评价为“独树一帜”、“非经典时代的经典”,长篇小说《尘世》被誉为“为新时期文学树立了一个新的参照系”,长篇小说《王》被评论界定义为东方文学中的“圣经”。近年来许辉的创作转向散文和随笔,已出版各类文学专著近50种,他的优秀传统文化悟读丛书《同一条河流》,也在社会各界引起了广泛反响。

安徽冰上运动推广普及“滑起来”



星报讯(记者 江锐) 12月26日,由省体育局主办,合肥市体育局、合肥市社会体育

指导中心承办的“2018年安徽省冰上运动推广普及培训班”在合肥冰纷万象滑冰场举行。

“为大力发展群众冰雪运动,习近平总书记提出了‘带动三亿人参与冰雪运动’的目标和要求。”省体育局副局长陈海军表示,本次冰上运动推广普及培训班,正是为了贯彻落实《群众冬季运动推广普及计划(2016—2020年)》和《安徽省全民健身实施计划(2016—2020年)》,大力发展群众冰雪运动,推动冰雪运动在我省的普及推广,传播积极健康的生活方式,引领全民健身新时尚。

合肥市体育局局长菅青表示,希望此次培训班的举办让更多健身爱好者体验冰上运动的乐趣,爱上滑冰运动,让更多人通过滑冰练习而受益,进而加入到全民健身的行列中来。

我省健身气功爱好者新功法展示

星报讯(记者 江锐) 12月26日,安徽省暨合肥市2018年健身气功(新功法)交流展示大会在合肥市庐阳区举行。来自全省16个代表队的111名健身气功爱好者,进行了马王堆导引术、大舞、导引养生功十二法、十二段锦、太极养生杖等五个团体项目和大舞、十二段锦、太极养生杖等三个个人项目的角逐。

省社会体育指导中心主任王勇介绍,健身气功以静为主,动静结合,适合老中青各类人群习练,该项目在安徽一直有着较好的群众基础,随着参与人数的越来越多,安徽省健身气功的社会与文化功能逐渐凸显,现已成为5个全国健身气功示范省份之一。

合肥市体育局副局长陆志勇表示,本次交流展示大会旨在为充分展示我省健身气功改革试点成果,体现健身气功良好的精神面貌和文化底蕴,使健身气功事业在全省得到全面发展,进一步加强队伍建设,提高健身气功功法普及,传播养生理念,提高群众的身体素质。

“美丽铜陵 文旅风采”省摄影大赛作品展开幕

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由安徽省文化馆、安徽省艺术摄影学会、铜陵市文化和旅游局委员会主办,铜陵市文化馆和铜陵市艺术摄影学会承办的“庆祝改革开放四十周年‘美丽铜陵 文旅风采’安徽省摄影大赛作品展”在安徽画廊开幕。

本次大赛历时5个多月,共收到参赛作品2600幅,经过专家的初评与终评,最终评出一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀作品奖70名。此次大赛是铜陵庆祝改革开放四十周年系列活动的一项重要内容,也是丰富群众精神文化生活的有力举措。大赛作品集中反映了铜陵近年来的重大民生工程、公共文化设施的成果以及美丽乡村和城市风光,同时呈现和传达了铜陵业余群众文化的发展和艺术取得的成果。本次摄影大赛作品展在安徽省画廊展出时间从即日起到2019年元月4日结束,之后将在铜陵市各县区巡回展出。

激情亚洲杯 竞彩离你更近

即将挥别精彩纷呈的2018年,马上将迎来好戏连台的2019年。北京时间2019年1月6日凌晨0:00,亚洲足坛的顶级赛事——第17届亚洲杯足球赛将在阿联酋揭幕,亚洲24强将在22个比赛日里为广大球迷奉献51场精彩比赛。顶级赛事中国体育彩票自然不能缺席,竞彩游戏将开售本届杯赛全部51场比赛及冠军、冠亚军竞猜游戏,传统足彩也会将部分亚洲杯赛事列入1月受注赛程。亚洲杯期间,投注竞彩还有机会获得最高600元体彩顶呱刮即开型彩票代金券,双重幸运不可错过!

亚洲杯,离你更近

新年伊始,欧美足坛还沉浸在圣诞假期中,亚洲足坛开年大戏已然蓄势待发。本届亚洲杯将于北京时间1月6日~2月1日期间进行,共22个比赛日。根据赛程安排,1月6日~18日期间将进行36场小组赛,1月20日~2月1日期间进行15场淘汰赛,全部51场比赛都将纳入竞彩足球游戏的竞猜对象。

世界杯固然星光闪耀,但亚洲杯与中国球迷的距离更近,天然的地利优势将为广大购彩者提供最佳的竞猜氛围。本届亚洲杯参赛球队扩军至24支,不仅有日本、韩国、伊朗、沙特、澳大利亚等老对手,还有印度、土库曼斯坦等生面孔,以及菲律宾、吉尔吉斯斯坦、也门三支历史首次晋级亚洲杯决赛圈的新军,是名副其实的亚洲足坛的“全家福”。

不仅对手熟悉,比赛时间也足够友好,本届亚洲杯51场比赛中包括冠亚军决赛在内的31场在北京时间22:00前的黄金时段开赛,18场比赛在北京时间0:00开赛,仅有2场比赛在凌晨1:00开赛,非常方便广大球迷看球竞彩。

单场竞猜,更多精彩

作为2019年的开年大戏,体彩玩法足够精彩。根据销售安排,本届亚洲杯全部51场比赛均可进行胜平负(或让球胜平负)单场投注,也可进行总进球数、半全场胜平负、比分等玩法的单场投注。同期进行的欧洲五大联赛等非亚洲杯赛事单场胜平负(或让球胜平负)开售场增至每周8~10

场。在2018年还有些意犹未尽购彩者可以在2019新年尽享单场竞猜盛宴。

在销售时间方面,本届亚洲杯冠军、冠亚军竞猜游戏已于12月12日提前开售,首轮12场小组赛将于12月29日开始预售,第二、三轮小组赛及淘汰赛将在条件允许的情况下尽量提前开售。为了方便广大购彩者投注,亚洲杯期间竞彩足球游戏照例延后销售截止时间,直至当晚最后一场比赛开始之前。

除了竞猜游戏,体彩顶呱刮也将推出“新春购彩季”活动,1月3日至2月1日,购买中国体育彩票竞彩游戏(包括:竞彩足球胜平负、让球胜平负、比分、半全场胜平负、总进球数以及冠军、冠亚军竞猜游戏),用微信“扫一扫”扫描票面活动二维码并参与线上活动,就有机会获得2~600元即开票代金券一张。每张竞彩彩票只有一次扫码抽奖机会,奖品数量有限,先到先得。代金券自领取之日起,3日内凭券至当地体彩销售网点兑换有效。请注意,个别省市不参与此次活动,活动详情请咨询当地体彩销售网点。

享竞猜欢乐,不忘公益初心

中国体育彩票是球迷和购彩者参与亚洲杯的渠道,透过体彩,广大购彩者不仅获得游戏乐趣,也在不断为公益事业添彩。体彩公益金广泛用于公共健身设施建设、全民健身活动,以及社会保障、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、赈灾救灾、农村养老服务等多个方面,不断践行着中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,传播着“公益体彩 乐善人生”的公益文化,以“永远在路上”的面貌,和你一起,为公益前行。

2019年是中国体育彩票发行25周年。25年来,体彩在奉献爱心的同时守候中奖的希望,在丰富玩法的同时大力强化责任彩票体系建设,始终以建设“负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票”为目标,为社会构建合法、健康、快乐、理性的购彩氛围。广大购彩者在享受娱乐时光的同时还需树立正确购彩观念,量力而行,理性消费,不触碰可疑区域,与全社会一起守护体彩事业的公益初心。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

投注讲技巧,收获八千多

体彩高频玩法多,中奖率高,深受广大彩民喜爱。对于高频玩法投注方面是有很多技巧的,比如说有选择多期遗漏的,胆拖复试投注的,对冷热号进行分析的,做计划进行投注的等。明光市彩民老李对体彩高频11选5玩法已有几年的购彩经验了,他对11选5玩法有着丰富的投注技巧,平时做计划投注也很在行,许多彩民都向他“取经”。

近日,老李来到明光体彩22415网点,当天高频第30期选好一注01、03、06、08、11任选五开始20期的计划开始投注,前面5期每期只投注5注,从第6期开始翻倍到10注,每隔5期增加5注投注。当老李投注到第40期时,他的投注量已经达到15注了,这时店内高频电视开出中奖号码与老李投注号码一致。业主对老李说:“中了,15注任选五,奖金8100元。”

中奖后的老李即兴发挥了一句顺口溜:老李投注讲技巧,计划投注最拿手。老李话音刚落,迎来店内彩民热烈掌声。 □陈含虎